

молодих учених, м. Київ, 25 березня 2021 р. / упор. О. В. Ольшанська. – Київ : КНУТД, 2021. – С. 264-265.

2. Циханівська А. В. Аудит нематеріальних активів / А. В. Циханівська, Н. Й. Радіонова // Домінанти соціально-економічного розвитку України в умовах інноваційного типу прогресу : збірник тез доповідей II Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених, м. Київ, 25 березня 2021 р. / упор. О. В. Ольшанська. – Київ : КНУТД, 2021. – С. 307-309.

3. Золковер А. О. Роль маркетингових технологій у підвищенні фінансової грамотності населення / А. О. Золковер, Ю. О. Русіна // Сучасні детермінанти розвитку бізнес-процесів в Україні : збірник матеріалів II Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (12 квітня 2018 р., м. Київ). – Київ : КНУТД, 2018. – С. 209-211..

УДК 657.6:311

Гавриш А.В., здобувач освіти,
Матюха М.М., науковий керівник, к.е.н., доц.
Київський національний університет
технологій та дизайну

ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ВЕДЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ У СУЧАСНИХ УМОВАХ

Управлінський облік є одним з ключових інструментів управління, який допомагає підприємствам ефективно керувати фінансовими ресурсами, приймати обґрунтовані рішення та досягати стратегічних цілей. Вітчизняні підприємства, як і бізнес у будь-якій країні, зіткнулися з рядом організаційних проблем управлінського обліку, але в той же час мають низку перспектив для його розвитку. У цьому контексті були розглянуті основні проблеми, з якими стикаються українські підприємства у веденні управлінського обліку, а також перспективи, які відкриваються перед ними у сучасних умовах.

Однією з головних проблем управлінського обліку є недостатня кваліфікація персоналу, що його запроваджує і здійснює ведення. Багато фахівців, які відповідають за ведення обліку, не мають достатньої підготовки, або не мають необхідного досвіду для ефективної роботи. Це призводить до помилок в обліку, неправильного аналізу фінансових показників та, в кінцевому підсумку, може завдати шкоди підприємству.

Іншою серйозною проблемою - є нерозуміння умов використання сучасних технологій у сфері ведення обліку та застосування його результатів для прийняття управлінських рішень. Управлінський персонал не володіє достатніми знаннями та досвідом використання програмних засобів, побудованих на основі штучного інтелекту. Це ускладнює процес ведення

обліку та аналізу фінансових даних і може призводити до втрати конкурентоспроможності підприємств.

Також, велика кількість законодавчих та регуляторних змін у сфері обліку створює проблеми для українських підприємств. Непостійність законодавства і відсутність чітких стандартів можуть призвести до неточностей та розбіжностей у веденні обліку, що ускладнює аналіз фінансової звітності та прийняття управлінських рішень.

Незважаючи на ці проблеми, у сучасних умовах ведення управлінського обліку на українських підприємствах відкриваються нові перспективи. Зокрема, зростає зацікавленість у впровадженні сучасних технологій, таких як хмарні обчислення та використання штучного інтелекту. Це дозволить підприємствам автоматизувати багато процесів обліку та підвищити ефективність їх управління.

Штучний інтелект тільки робить перші кроки системі бухгалтерського обліку та фінансах. З іншого боку ця технологія призводить до зміни наявних інструментів та системи для підтримки бухгалтерського обліку. Одночасно проходить вдосконалення як методичних так і організаційних методів ведення обліку та узагальнення його результатів для прийняття рішень. Підприємства, які запроваджують технології штучного інтелекту мають перевагу в часовому аспекті та економії витрат, а також розуміння того, що може забезпечити штучний інтелект.

Отже, проблеми і перспективи ведення управлінського обліку на українських підприємствах у сучасних умовах є актуальними та потребують комплексного підходу для їх вирішення із врахування запровадження штучного інтелекту.

Література

1. Будякова О. Ю. Біоекономіка: міждисциплінарний підхід / О. Ю. Будякова // Імперативи економічного зростання в контексті реалізації глобальних цілей сталого розвитку : тези доповідей III Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, м. Київ, 10 червня 2022 року. – В 2-х т. – Т. 1. – Київ : КНУТД, 2022. – С. 209-212.
2. Євсейцева О. С. Аналіз програмно-технічних аспектів створення систем обліку та технологій управління підприємствами / О. С. Євсейцева, О. І. Синенко, К. Ярема // Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми інтеграції освіти, науки та бізнесу в умовах глобалізації» : тези доповідей, м. Київ, 10 листопада 2020 р. – Київ : КНУТД, 2020. – С. 151.
3. Тарасенко О. С. Проблеми фінансування вищої освіти в Україні: сучасний стан та перспективи вирішення / О. С. Тарасенко, І. О. Тарасенко // Фінансове забезпечення діяльності суб'єктів господарювання : збірник тез доповідей VII Всеукраїнської науково-практичної конференції, м.

Кременчук, 1-2 березня 2019 року. – Кременчук : Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, 2019. – С. 58-60.

УДК 657.6:311

Стрижеус А І., здобувач освіти,
Матюха М.М., науковий керівник, к.е.н., доц.
Київський національний університет
технологій та дизайну

ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ГОТІВКОВИХ КОШТІВ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ КАСОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Основним завданням підприємств у зростаючих економічних ризиків є управління конкурентоспроможністю та оптимізація грошового обігу. Актуальним питанням залишається проблема контролю за готівковими коштами та врахування відповідальності за порушення розрахункових операцій на підприємствах торгівлі. Основним інструментом контролю за готівковими операціями залишається елемент методу бухгалтерського обліку – інвентаризація.

Контролюючі органи здійснюють інвентаризацію готівкових коштів підприємства, результати якої відображають в Акті, який складається у трьох примірниках (1-й залишається на підприємстві, 2-й - у перевіряючій організації, 3-й скеровується до відповідної податкової служби за місцем державної реєстрації підприємства (підприємця) для вжиття заходів, передбачених чинним законодавством). Під час перевірок з'ясовують, як підприємство дотримується ліміту каси. За потреби поглибленої перевірки повноти оприбуткування в касі готівкових коштів, одержаних з різних джерел, можуть аналізуватися також обороти за дебетом субрахунку 301 "Готівка в національній валюті" порівняно з оборотами за кредитом кожного кореспондуючого рахунку з подальшим порівнянням їх з відповідними записами в касовій книзі та даними документів, які підтверджують фактичне одержання підприємством певних сум готівки у відповідні строки.

Відповідальність за дотримання порядку ведення операцій з готівкою покладається на підприємців та керівників підприємств. Особи, винні в порушенні порядку ведення операцій з готівкою, притягуються до відповідальності в установленому чинним законодавством порядку, та сплачують штраф.

Таблиця 1

Санкції за порушення касової дисципліни

Порушення	Відповідальність
Фінансова відповідальність	
1) за перевищення ліміту каси	— у двократному розмірі суми виявленої понадлімітної готівки за кожен день;